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Jane Kaufman: Rakety s dalekým dostřelem proti
Rusku znamenají celosvětovou válku
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To všecko začalo[1], když současný americký president Joe
Biden povolil použití taktických raket (ATACMS, Army Tactical
Missile System), což jsou zbraně s dalekým dostřelem, proti
Ruskému vnitrozemí. ATACMS rakety jsou supersonické,
balistické rakety, které používají pevné palivo a mohou cestovat
rychlostí až 300 km/hod.

Vliv něčeho takového na Rusko byl obrovský. To proto, že Rusko má
většinu materiálu, potřebného pro ukrajinskou válku, jako jsou
zásoby potravin, střeliva a zbraní, na dostřel. Takže Rusko se začalo
cítit nesmírně ohroženo a právem.

Ruské ministerstvo zahraničí oplátkou upozornilo Západ, že
povolením zbraní s dalekým dostřelem na Ukrajině se stávají
součástí konfliktu, neboli že jsou účastníky všech dalších útoků na
Rusko. Mají pravdu, protože Ukrajina nemá žádné satelity, které jsou
k použití těchto zbraní nutné. Tím pádem Ukrajina používá západní
satelity a navigační informace ze Západu, což je US/EU/NATO a
střílení provádějí západní odborníci.

Tím, že povolili Ukrajině útočit na ruské vnitrozemí se Západ
prakticky stal účastníkem v této válce. Takže dnes už to není
Ukrajina proti Rusku, ale celý Západ proti Rusku.

Od Západu je něco takového dokonalé šílenství a zjevně to ukazuje
na to, že jsou v koncích. Ruské ponorky brázdí již celé měsíce vody
v blízkosti Spojených států ze všech stran. V případě potřeby, rakety
vypálené z ponorek budou mít velmi krátkou cestu k hlavním
americkým městům, která jsou vesměs blízko pobřeží. Něco
takového ve spojitostí s nedostatečnou radarovou ochranou
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Spojených států může mít dalekosáhlé následky. Ruské rakety
mohou snadno zasáhnout i střed Ameriky a žádný protiletecký
systém jim není schopen v tom zabránit, protože je nezachytí.

Zdá se, že Joe Biden se zkouší mstít za ztrátu presidentského křesla
jeho stranou a připravuje dalšímu presidentovi, Donaldu Trumpvi
řádně hustou kaši. Následek jeho rozhodnutí se projevil v Americe
skoro ihned. Ještě v noci, ze soboty na neděli odlétly stovky
soukromých letadel ze Států, někam přes Atlantik, někam daleko
pryč od toho snadného terče pro každou střelu, což je dnes Amerika.

Ve 3:30 ruského času dostal autor této zprávy, novinář Hal Turner
telefonát, kdy mu bylo sděleno, že ruský president Vladimír Putin
právě odcestoval na Ural, kde se nachází podzemní kryt pro vládní
činitele a jejich manželky. Zároveň odcestovali na Ural i hlavní
političtí představitelé a vojenští vedoucí, i s manželkami. Rusové se
připravují na válku s celým světem.

Na Uralu se nachází obrovské podzemní město, odhadem asi 13
000 km2 velké, což je možno vidět v CIA dokumentu z r. 1978, který
je ke shlédnutí zde[2].

Rusové také začali[3] hromadnou produkci a rozvoz přemístitelných
bunkrů pro své občany. Je to ochrana nejen proti jadernému
výbuchu, následujícímu světelnému záření a radioaktivnímu
zamoření, ale i proti přírodním katastrofám a jiným nehodám. Bunkry
sice vypadají podobně jako kontejnery pro lodní dopravu, jenže jejich
stěny jsou mnohem silnější. (Obrázky na stránce) Po umístění jsou
tyto jednotky obklopeny cementovými bloky, což je další ochranná
vrstva, zajišťující stabilitu.

Je pravda, že Rusové se nikdy nepřestali obávat vrtkavosti Západu a
tím pádem možnosti jaderné války. Celé dlouhé roky se na tuto
situaci připravovali a to, že dnes bunkry instalují, nesvědčí na nic
dobrého. Jsou již na různých místech v Moskvě, kde jsou schopny
pojmout veškerou moskevskou populaci.
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Na druhé straně oceánu, Spojené státy a s nimi celý Západ neudělal
pro své občany vůbec nic. Ještě ke všemu jim lžou a neinformují je o
vážnosti situace.

I jiní se zajišťují

Britský premiér, Keir Starmer, velmi nepopulární osoba, zase nasedl
do soukromého letadla a odletěl do Brazilie. Nepoužil typické
vojenské letadlo, ale soukromé! Bylo by zajímavé vědět, jestli je Joe
Biden také v Brazilii.

A nezvolený, nezákonný ‘president’ Ukrajiny, Zelenský, oznámil, že
se připravují zaútočit na vnitrozemí Ruska. Zelenský dobře ví, že
jeho dny presidentství jsou sečteny. Už po zvolení Donalda Trumpa
americkým presidentem se mu začala vláda rozpadat. 40 vládních
úředníků vystoupilo ze strany a zkoušejí opustit Ukrajinu. Krysy
opouštějí topící se loď.

Německo se také připravuje – na válku

Utajovaný dokument[4], který se nějakým způsobem dostal na světlo
světa dokazuje, že Německo se připravuje na válku s Ruskem.
Německá armáda, Bundeswehr zahájila školení pro podnikatele, kde
je učí jak se zachovat v případě války, jak ochraňovat kritická místa v
zemi a jak zajišťovat bezpečnost národa.

Podnikatelé jsou nabádáni aby si sehnali dostatečné množství řidičů
pro nákladní auta, aby mohl rozvoz zboží pokračovat i v dobách
války. Jsou zajišťovány dieselové generátory a větrné turbiny, aby
mohlo podnikání a výroba pokračovat. Samozřejmě, že ztrátu
levného ruského plynu není možno tímto labilním způsobem
nahradit, což všichni ví.

Mezitím neznámí pachatelé přerušili dva podmořské komunikační
kábly, jeden mezi Německem a Finskem a druhý mezi Litvou a
Švédskem. V současné době není známo, kdo mohl takovou
sabotáž provést, ale když zvažujeme zákeřnou historii Západu,
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hlavně pak Spojených států, tak to nemohl být nikdo jiný než oni.
Očekávají, že budou všichni obviňovat Rusko, možná i Čínu, což
všechny ještě víc popudí a nažene do války.

To všecko poté, co ruský president Putin telefonoval s německým
kancléřem Scholzem a nabídl mu ukončení války na Ukrajině za
stejných podmínek jako na začátku roku. Požaduje neutralitu
Ukrajiny, ukrajinská vojska pryč z Donbasu, z nově zabraných
ruských území, denacifikaci a demilitarizaci země a odstranění
všech západních sankcí vůči Rusku.

A odpovědí je mu válka.

Holandský admirál[5] Rob Bauer, jinak předseda ‘Vojenského výboru
NATO’ nabádá k okamžitému napadení Ruska. Uvažuje, že když
napadnou Rusko první, že jim zničí protiletecké obranné systémy a
Rusové se nebudou schopni bránit. Ale podmínka prý je, že musí
zaútočit jako první!

To vypadá, že se vedení NATO dočista zbláznilo. Celé roky
pokoušeli ruského medvěda jak nejvíc mohli, aby ho vyprovokovali k
prvnímu útoku a nepodařilo se jim to. A teď se rozhodli, že když si
Rusko nedá říct, že tedy zaútočí první oni. To je naprosté šílenství.
Jestli něco takového provedou, pak budeme mít možnost sledovat,
jak budou hrát ublížené oběti ruské agrese, kterou sami
vyprovokovali.

Samozřejmě, že při tom zničí Evropu

Jinak to ani nejde[6]. Putin nestojí o zabrání Evropy, má svého
území dost a dost. Jenže když ho bude NATO neustále provokovat a
šťouchat, teď dokonce chtějí zaútočit jako první, pak bude muset
Evropu napadnout a zničit ji. Počítač ekonoma Martina Armstronga,
zvaný ‘Sokrates’, toto zničení předpovídá. Takže Západ prohraje
proti Rusku již potřetí.
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Media dnes titulují Putina jako ‘diktátora’. Asi jim uniklo, že byl
právoplatně zvolen svým lidem a i mezinárodní pozorovatelé museli
uznat, že tak málo korupce u žádných voleb ještě neviděli. Zato
Ursula von der Leyen nebyla zvolena nikým. Na vedoucí místo EU ji
dosadila globalistická organizace WEF Klause Schwaba, takže ona
je ten skutečný diktátor. A jako správný diktátor, chce válku.

Ukrajinci plánují

Generálmajor Vladimír Popov je toho názoru[7], že Kyjev využije
svolení Západu k použití raket s dalekým dostřelem na ničení
velkých ruských měst. Budou střílet po obytných domech, tržištích,
sportovních centrech, nebo veřejných budovách, školách a
podobných.

Budou rovněž zkoušet útočit na vojenské instalace, strategická
letiště, vojenská velitelství, sklady munice. Jenže tato místa jsou
dobře chráněna protileteckou obranou a elektronickým zařízením,
takže jejich útoky toho mnoho nedocílí.

Jejich záměr je způsobit chaos mezi ruskou populací; chtějí lidi
popudit a řádně vystrašit. Tím ovšem neovlivní stávající konflikt na
Ukrajině ani v nejmenším a vůbec nic nedocílí. Přesto, varování je
na místě a všecky oblasti Ruské federace se musí mít na pozoru.

Kde je Trump?

Podle plukovníka[8] v penzi, MacGregora, nově zvolený president
měl vydat prohlášení a zavrhnout rozhodnutí Bidenovy administrace,
které dává Ukrajině volnou ruku v odstřelování Ruska. Jak to, že
Trump něco takového neučinil? Tady se jedná o zjevnou snahu
ovlivnit nejen Ukrajinu, ale s ní celý svět a snad i zvrátit americké
volební výsledky a on se k tomu nevyjádřil?

Bidenova vláda zkouší své rozhodnutí založit na pochybných
informacích o severokorejských vojácích, bojujících s Rusy proti
Ukrajincům. Podle plukovníka to je obyčejná propaganda. Říká, že
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na území Ruska nejsou žádní Severokorejci. Ostatně, Rusko má
svých vlastních Asiatů dost, aby mohli být za Severokorejce
neznalými zvědy považováni.

Profesor John Mearsheimer, politický odborník říká, že je možné, že
Trump bude ve skutečnosti americkou pozici na Ukrajině zkoušet
udržet i nadále a bude Ukrajince podporovat v boji proti Rusku.
Nakonec i on je pouhý herec, vedený odkudsi z neznáma a musí
vykonávat příkazy svých nadřízených, jinak by přišel o pozici a
možná i o krk.

Ten problém je, že Trump si nemůže dovolit souhlasit s požadavky
ruského presidenta Vladimíra Putina, dříve zmíněné a tím válku
ukončit. Na Ukrajině je příliš mnoho v sázce; je tam skryto přežití
celého Západu, který je před krachem a který se může zachránit jen
vyloupením Ruska.

Už to, že když byl Trump tázán jestli bude uznávat sankce, které na
Rusko uvalila Bidenova katastrofální vláda, odpověděl že „tak málo,
jak je možné.“ To samozřejmě není pravda, protože i on je pouze
další panák, ovládaný někým jiným. Je výstřední, je narcisista, ale je
rovněž pragmatik. Dobře ví, že sankce ničí nadvládu amerického
dolaru ve světě.

Jedna a jedna jsou stále ještě dvě

Takže je možné, že nový president Donald Trump má v úmyslu
pokračovat ve válce proti Rusku stále dál. Dokonce se vyjádřil, že
když bude chtít přestat válčit, tak to jednoduše Rusům přikáže a oni
musí poslechnout. Asi má bujnou fantazii. Na druhé straně ale
slibuje mír, takže je těžké usoudit co má doopravdy v úmyslu.

To ovšem znamená[9], že s koncem války není možno čítat. Ještě ke
všemu, Bidenova administrace dělá vše co může, aby spustila
celkovou válku, 3. světovou a jadernou. Přes opakované varování
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presidenta Putina svolili s použitím dalekonosných raket na ruské
území, což už samo o sobě je plně rozvinutá válka. Je to válka
většiny světa proti Rusku.

Plukovník v penzi, Douglas MacGregor varuje, že jestliže Rusové
opravdu vytáhnou do války – a je možné, že použijí i jaderné zbraně,
protože na to mají plné právo – tak z Ukrajiny nezbyde vůbec nic.
Celá země bude naprosto zničena, pokud bláznivý Joe nepřestane s
jeho přiléváním oleje do ohně.

NATO a celý Západ jsou zajedno s Bidenem a zvýšili horečnatost
svých aktivit, protože se obávají, že tomu Trump udělá konec. Dobře
ví, že to, co Biden podniká Ukrajinu dočista zničí a i přesto je jim
milejší hrát si na vojáky a zbytečně utrácet ukrajinské (a jiné) životy,
než zachovat se rozumně, přiznat porážku a stáhnout se domů.
Namísto toho zkoušejí honem, honem Ukrajinu destabilizovat, než
se Trump koncem ledna chopí moci.

Pro tyto lidi je to všechno co se děje na Ukrajině jen další počítačová
hra. Absolutně nechápou utrpení obyvatelstva, příšerné ztráty na
životech, bolest a zármutek pozůstalých. Nechápou co znamená
jaderná válka, že je to zničení všeho, nás všech a celého světa.

Rusové to chápou. President Putin dobře ví, co by způsobil, kdyby
začal střílet jaderné střely a proto kličkuje jak může, vyhrožuje
Západu a slibuje těžké následky, jen aby ty jaderné zbraně nemusel
použít. Uvědomuje si, co by to znamenalo pro obyvatelstvo naší
planety a možná i pro naši zemi a zkouší tomu zabránit. A Západ si
bláhově myslí že jen vyhrožuje a na skutečný útok nemá ani zbraně,
ani odvahu. Jak moc se mýlí!

Takže Spojené státy napadly Rusko

Podle ruského Ministerstva obrany[10], Ukrajinci již vystřelili šest
dalekonosných střel na některá místa v Brijanské oblasti, což je
součást ruského území. Ty rakety samozřejmě nestřílí oni sami, ale
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západní odborníci, kteří mají ze Západu patřičné zaměřovací
informace, kteří naprogramovali rakety a nakonec ‘zmáčkli ten
knoflík’ který raketu odpálil.

Něco takového je válečný čin a nutno přiznat, že Spojené státy jsou
od té chvíle oficiálně ve válce s Ruskem. My víme, že byly
zúčastněny už dříve, jenže dříve to byla teorie; dnes je to
skutečnost, jak říká Scott Ritter, bývalý rozvědčík amerického
námořnictva a inspektor zbraní pro OSN.

Tím se ovšem NATO provinilo proti poslednímu ze zákazů, které si
Rusové vytyčili. Jestliže ani tentokrát Rusové nic neudělají na
oplátku, Polsko nebude dlouho čekat a začne sestřelovat ruské
rakety z polského území, protože budou přesvědčeni, že si i to
Rusové nechají líbit a nic proti tomu neudělají. NATO pak rozšíří
bezletadlovou zónu až nad západní Ukrajinu a nasadí tam svoje
jednotky. To stejné udělají s Oděsou, čímž se Ukrajina stane
prakticky členem NATO.

Takže Rusové by měli něco udělat na oplátku, jinak si o ně bude za
chvíli Západ čistit boty.

Joe Biden se tím samozřejmě provinil proti svým lidem, proti
Američanům. Američané nechtějí válku, proto nezvolili Harrisovou. A
zde Biden – proti jejich vůli – žene válku dál a dál, od špatného k
horšímu. Pak už zbývá jen jeden krok a to jsou jaderné zbraně.

A hned se přidávají další, Francie dovoluje Ukrajině používat
dalekonosné SCALP rakety a Britové jsou ochotni povolit Storm
Shadows. NATO sleduje a vyčkává. Jakmile by Rusové nic
neudělali, ihned obsadí svými vojsky Ukrajinu.

Trump se holedbá, že válku ukončí. Myslí si, že když s Putinem
promluví, že ten ho poslechne a bude mír. Putin ho může docela
dobře poslouchat, ale jestli poslechne, tím si Trump nemůže být v
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žádném případě jistý. Putin dobře ví co chce, co dělá a o co v této
nesmyslné politické hře jde. Ten v žádném případě před Trumpem
neustoupí a Trump nemá nic v zásobě, čím by ho mohl donutit.

Také ruští občané sledují a čekají. Jestliže jejich president neodpoví
žádným způsobem na současný útok NATO a Spojených států, jeho
popularita bude ta tam. Rusové ho budou považovat za ovládaného
Amerikou, budou v něm vidět někoho, kdo se vzdal a tím ponížil celý
národ, což si žádný ruský vůdce nemůže dovolit udělat.

Ti poslední, kteří si dovolili něco takového provést byli Boris Jelcin a
Michail Gorbačev skrze Perestrojku. A ruská historie pro ně dnes
nemá slovo.

Anebo německý generál Hans Krebs, který zkoušel vyjednávat
ukončení 2. světové války na konci bojů o Berlín. Přišel do kanceláře
velitele ruských vojsk Vasilije Ivanoviče Čujkova a dal mu dokument
s podmínkami. Čujkov mu ho hodil zpátky a řekl, že mají pouze
jednu možnost a to je bezpodmínečná kapitulace. Krebs odešel a
spáchal sebevraždu. Nahradil ho Helmuth Wiedling a válka byla
ukončena. (Nutno dodat na okraj, že německá armáda se tehdy
vzdala, ale ne vedení státu.)

Ukrajinci si myslí že přijdou k vyjednávacímu stolu a také předají
Rusům dokument s podmínkami. A Rusové jim ho vrátí a řeknou to
stejné, že pouze bezpodmínečná kapitulace je jejich možnost. Až
budou připraveni se vzdát, pak to Rusové přijmou. Do té doby se nic
nezmění, budou dále bojovat, postupovat a dělat vše, co je
potřebné.

Co na to řekne Trump? Co udělá? Uvalí více sankcí na Rusko?
Anebo dá více zbraní Ukrajině? Už tam nacpali $184 miliardy a
pořád za to není nic vidět, žádný úspěch, žádná výhra. Trump vyhrál
volby proto, že hlásal, že už žádné další peníze na Ukrajinu nepošle.
A teď by se měl provinit proti svému slibu? To by mu Američané
těžko promíjeli.
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Scott Ritter je přesvědčen, že nakonec musí dojít k vyjednávání. Ale
bude to vyjednávání podle ruských podmínek a Rusko dostane
všechno, pro co si na Ukrajinu přišlo: demilitarizovanou zemi,
zbavenou fašistů, která se nikdy nestane členem NATO.

A jestli je NATO chytré, tak se z této porážky poučí bude zkoušet
změnit obrannou strukturu Evropy. Je to již druhá porážka v krátké
době, ta první byla Afghanistan. To jasně říká, že Evropa by měla
hledat jiné řešení. NATO to řešení spolehlivě není; NATO je ten
problém. Ale to všecko vyplave na povrch během vyjednávání o mír.

Rusové na sebe nenechali čekat

Jejich odpověď na americké dalekonosné střely[11] byla unikátní
raketa, jakou svět prakticky ještě neviděl. Je to hypersonická raketa
střední vzdálenosti dostřelu. Raketa byla vystřelena na zbrojařskou
firmu Južmaš ve Dněpropetrovsku.

Južmaš je celý komplex budov a firem, které se zabývají stavěním
raket. Je to celé město a některé jeho části se nachází i hluboko pod
zemí, kde je nemůže ohrozit ani jaderná bomba. Orešnik zničil
několik budov ze sta celkového počtu. Ale kdyby byl vyzbrojen
jadernou hlavicí, k čemuž je uzpůsoben, tak by zničil nejen všechny
tyto podniky, ale i celé město, Dněpropetrovsk o skoro milionu
obyvatel.

Zatím to byl jen signál pro Západ. A Západ to pochopil. Byl to mocný
signál, protože Orešnik je něco zcela nečekaného. Více o něm a o
jeho vlivu příště.

Nejen že tím Rusové vydali pádné[12] varování Západu, ale ještě se
dále vyjádřili, že každá dalekonosná střela vystřelená na ruské
území bude považována za přímou účast Spojených států a jeho
satelitů ve válce a bude následována patřičnou odezvou. Něco
takového by radikálně změnilo celý konflikt.

Jane Kaufman, 4. prosince 2024
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